11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.06.2006 17:48:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2006 00:00:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17736/answer/17737




YBaxaeMmuiii BsauecnaB! An4yky B HOpMe PacIIOoKeHbl Ha PaBHHIX YPOBHSIX, NHa4ue Bul He cMoTiu OBl
xonuTh. CoaiiTe ciepMorpaMmy, caenaite Y3U opraHoB MOIIOHKY, 00PaTUTECH K YPOJIOTY 10 MECTY
XKUATENbCTBA OJI1 OCMOTpa. Yuayu!



